

Встреча с президентом Беларуси - 13 /Mar/ 2023

Сегодня вечером (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом Беларуси Александром Лукашенко и сопровождающей его делегацией отметил, что потенциал сотрудничества между двумя странами превышает нынешний уровень взаимодействия, и заявил: «Уровень взаимоотношений с использованием духа и воли обеих сторон должен быть значительно повышен в направлении реализации имеющихся договоренностей».

Говоря о множестве общностей между Ираном и Беларусью, в качестве одной из них Верховный Лидер революции назвал грабительские санкции США и некоторых западных стран, добавив: «Страны, попавшие под санкции Америки, должны сотрудничать друг с другом, и, сформировав совместную группу, свести на нет тактику санкций. Мы считаем, что это осуществимо».

Коснувшись американских антииранских санкций с самого начала победы исламской революции и введения жесточайших санкций за последние двенадцать лет, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Жесткие санкции вынудили Иран обратить внимание и осознать свои внутренние возможности и силы, и за тот же санкционный период перед Ираном раскрылся шанс добиться большого прогресса. Наша страна в разных областях, как, например, научно-технологической, медико-биологической, воздушно-космической, ядерной и нано-технологиях смогла добиться впечатляющих успехов».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Если страны, попавшие под санкции Америки, решили в полной мере задействовать потенциал и возможности друг друга, это принесет пользу всем сторонам».

Напомнив о сферах сотрудничества между Ираном и Беларусью, в том числе в науке и технологиях, торговле, политической деятельности на международных форумах, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на вопрос транзитной линии Север-Юг, и добавил: «Создание транзитной линии Север-Юг отвечает интересам обеих стран, а также России и региона, поэтому обе стороны должны приложить усилия установить ее».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Договоренности и слова не должны ограничиваться встречами, скорее, при особом контроле и конкретных сроках они должны перейти в фазу практической реализации».

Лидер Исламской революции назвал современный мир нуждающимся в духовности, и добавил: «Духовность способна стать движущим фактором для народов».

На этой встрече, где также присутствовал Ходжатуль-ислам Валь-муслимин, президент Ирана Ибрагим Раиси, президент Беларуси Александр Лукашенко, выразил большое удовлетворение встречей с Верховным Лидером революции, и сказал: «Я прибыл в Иран, чтобы заверить вас в своей полной решимости открыть новую страницу в отношениях между двумя странами, и при сотрудничестве и политической воле президента Ирана мы с особым вниманием и конкретными сроками выполним все договоренности».

Далее президент Беларуси заявил: «Исламская Республика Иран за период санкций приобрела удивительный опыт и добилась ярких успехов. Мы убеждены, что если условия санкций будут использоваться должным образом, это может стать возможностью для прогресса. Целью моей поездки в Иран послужило желание вплотную ознакомиться с достижениями вашей страны».

В завершение своего выступления президент А.Лукашенко подчеркнул, что нынешняя сложная



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

международная обстановка выявила для нас настоящих и мнимых друзей, и мы настроены на серьезное сотрудничество с настоящими друзьями.